

В новом году
эффектные
акценты для
поклонниц вы-
сокого стиля -
декорирован-
ные топы,
оригинальные
юбки и накидки.
Обувь из барха-
та, питона и
замши на нату-
ральном меху
норки и кролика.

Изюминка сезона 2007 - это бижутерия: бусы, браслеты, серьги и ремни, сделанные из граненых бусин в виде плоских квадратов из синего, красного и зеленого стекла, из круглых шаров из смолы дерева, а также из бархатных бусин ручной работы.

ОБРА НОВОГО

Если намечается вече-
ринка в стиле ретро, то
отлично подойдет платье
из бисерных нитей, расшитое стра-
зами и декорированное страусино-
выми перьями. Дополнением мо-
жет стать крошечная театральная
сумочка на цепочке, в которую с
легкостью поместятся носовой
платок, помада и сотовый телефон.
Костюм или отдельные элементы
из мужской пары актуальны по та-
кому случаю для мужчин. Завер-
шением мужского образа послужат
котелок или трость. Из аксессуаров
— все золотое или позолоченное

Если есть повод сходить в старинный ресторан, то нет лучшего наряда, чем платье, напоминающее оперение экзотической птицы. Еще более ярким может быть корсет на шнуровке в сочетании с многослойной юбкой и чулками-сеточками. Мужчина в данном случае облачается в сюртук, повязывает на шею галстук крупным узлом и надевает цилиндр.

Если ваша жизнь напоминает карнавал в Рио-де-Жанейро, то следует носить платье с крупными вышитыми цветами, шаль с кистями, искусственные цветы в волосах и яркий макияж. Мужчинам также не следует стесняться в выборе и сочетании цветов и фактур.

Если же вам ближе готика и декорации средневековой Европы, то носить следует черное платье с ко-

жаными деталями, топы из черного шелка и перьев, кулоны из металла и кожаный корсет.

Просто торжественный выход в свет предполагает традиционное вечернее платье в пол со шлейфом, открытой спиной, высоким разрезом и глубоким декольте. Либо классическое вечернее платье, длинное и струящееся, напоминающее наряд богини древнегреческой мифологии. Мужчинам – смокинги или классические костюмы.

Романтический образ подчеркнут мягкие неструктурированные юбки и юбки-карандаши, сочетающиеся с шелковыми блузками с



ЗЫ ГОДА

а также меховыми жилетами.

Интересны ансамбли в стиле этро и ар нуво, когда рисунок на блузке в точности повторяет рисунок подкладки жилета.

Идеальный крой: как результат — всегда идеальная посадка по фигуре.

Образ бизнес-леди подытожат очки. Став модным аксессуаром, они приобрели новое, статусное значение. Их выбор во многом определяет стиль и вкус владельца. В очках воспроизводятся элементы, характерные для «одноименной» одежды или ювелирных изделий. Некоторые бренды делают ставку на утонченность — заушники таких очков похожи на ажурное плетение. Это создает таинственный образ современной элегантной женщины.

С помощью очков каждый может осуществить свою мечту о самореализации, подбрав модель, соответствующую его индивидуальности.

В моде украшения не только из драгоценных металлов. Неповторимы украшения из войлока. Женщина, которая их носит, склонна к экспериментам и экстравагантности. Очень оригинально выглядят кольца и серьги, созданные по специальной технологии из шерсти, полудрагоценных камней, серебра и кожи.

Черный цвет в сочетании с серебром или золотом на сегодняш-



ний день находится на пике популярности. Кожа питона или крокодила — элегантность, существующая вне времени.

Жемчуг — олицетворяет любовь и обладает уникальными свойствами.

КОНКУРС

**Редакция «ПВ»
объявляет конкурс
«Мисс красоты
в Герценовском
университете 2007».
Уважаемые красавицы,
ждем вас на фотосес-
сию в редакцию газеты
«Педагогические вести»
(Мойка, 48,
корпус 20 А, 3 этаж).**

